



竟有此事

自家刷卡机上刷卡 钱进了别人“口袋” 她一查，机器的“主人”不是自己

Q 为方便收钱，做服装生意的王女士申请了一台刷卡机，却一下子损失了10万元。连续有好几名客人在这台机器上刷卡，可钱全都没进她账户，她一打听才知道，这台机器登记的资料根本不是她，而是另一户她从没听过的商家。这到底是怎么回事？ 现代快报记者 刘旌

王女士在栖霞区做服装生意，前段时间找朋友申办了一台刷卡机。“我们没有营业执照，他说可以，只要身份证件和银行卡就行。”很快，刷卡机到了，用了几次，都挺好。

“由于还有些单笔交易较大的消费，我又买了一台费率可以封顶的，所以又找这个朋友帮我买。”她以4000多元的价格申办到了第二台刷卡机。很快，就有客户用这台机器刷了卡，两天后，钱进账了。到了9月中旬后，又有客户连续刷卡交易3笔，加起来将近8万元，但两天后还是没到账。王女士急了，赶紧联系朋友。“朋友告诉我这台机器是在网上买的，那个卖机器的人说出现这种

情况可能是账户出了问题，还得再刷几笔。”于是，她又分四次，总共刷了1万多元，可钱依然没有进账。

王女士找到了这家刷卡机位于上海的公司。工作人员调取了这台机器的相关资料后，王女士惊呆了：“这台机器登记的信息根本不是我的，而是一个叫顾萍（化名）的人。”

王女士似乎突然回过了神来：“之前的钱是私人账户打过来的。”她推测，很可能是顾萍为了放长线钓大鱼。”她试图联系顾萍，但电话始终无法接通。“那个网上卖刷卡机的人的电话也打不通了。”

昨天下午，现代快报记者联系上了这家刷卡机公司的代理商。对方

说，这台刷卡机是他们卖出去的，顾萍办理机器时，提供的资料是齐全的。“我们也很纳闷，这台机器怎么会跑到她手上。经过初步调查，王女士最先得到的两万元，也不是公司账户打进来的，她肯定被骗了。”

这家公司说，他们也试图和顾萍联系，同样无法联系上对方。而王女士所称的那名卖机器的人，他们目前也无法摸清其身份。

昨天下午，王女士已经去报案。据警方透露，根据王女士所述的情况，这类案件以往很少见，其中涉嫌诈骗的可能性还是比较大的。目前，他们还在就管辖权的问题，和相关部门沟通。



漫画 俞晓翔

竟出此招

盘下快倒闭的咖啡店 找来美女酒托“扭亏为盈” 最高一笔骗了3万多元

Q 两家即将倒闭的咖啡店，换了老板后却奇迹般地“扭亏为盈”。这是怎么回事？南京江宁警方暗访发现，原来他们的致富秘诀是通过美女酒托进行诈骗。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

25岁的小王是南京一家公司的职员，今年6月初，他在微信上“摇”到了一位漂亮的女网友李某。

6月上旬的一天，小王在江宁东山大市口的一家咖啡厅见到了李某，小王很绅士地让她点单。李某提出点两瓶红酒助兴。小王爽快地答应了。到结账时，小王一看账单，竟然消费了23000多元，便硬着头皮刷了卡。第二天，小王再和李某联系时，她已经从微信上消失了。这时，小王才意识到，自己可能遇上“酒托”了。他向江宁东山派出所报了警。

小王的报警并非个案。从6月初到月底，东山派出所已经接到了二十多起类似警情。民警暗访发现，有两家咖啡店附近经常有年轻貌美的时尚女郎在路边徘徊，时不时就会有一些年轻小伙被她们带入店内。这些小伙大多都是高高兴兴进去，垂头丧气出来。而在咖啡

店内部，民警发现他们提供的酒水饮料很多都是掺假的。一款标价上万元的高档酒，实际上是用低档酒兑雪碧冒充的。

今年7月初的一天，警方对两家咖啡店进行突击围捕。抓获15名涉案嫌疑人。经过连夜突审，“酒托女”们很快便交代了自己的作案经过。老板先低价盘下濒临倒闭的咖啡店，再雇用多名“键盘手”通过QQ及微信寻找作案目标。见有人上钩后，由“传号手”通过打电话的方式进一步引其上钩。成功骗得男网友见面后，团伙第三层的“酒托女”便出场了，带男网友进店高消费。业务好的“酒托女”一天就能赚5000多元。两家“黑店”在开业不到两个月的时间内，日营业额均超两万元。最大单笔营业额达3万元。

目前，该团伙除老板在逃外，其余15名涉案嫌疑人均被刑拘处理。

固城湖螃蟹为您“新鲜配送”

“秋蟹脚肥”，肥嫩鲜美的固城湖螃蟹开始上市，并“晋升”为饭桌上的头道尝鲜菜。现在拨打96060，现代快报便民服务推出的固城湖螃蟹全部来自高淳，所有螃蟹绝不用“洗蟹粉”。通过便民服务购买固城湖螃蟹在价格上比市场同等级蟹便宜10%，而且在品质上让您100%放心。

“固城湖”螃蟹以其“高品质、大规格”而拥有众多美誉：第一个螃蟹中国驰名商标、第一张有机螃蟹证书、第一个国家级长江系中华绒螯蟹原种场、第一个国家级河蟹生态养殖标准化示范区。正因为高淳固城湖螃蟹的养殖历史悠久、名闻遐迩，不少“外来蟹”经不法商贩“洗蟹粉”的打扮，摇身变成了“山寨版固城湖螃蟹”。

据了解，正宗的固城湖螃蟹个体硕大，膏腴丰满、味道鲜美。市面上不少打着固城湖旗号的商贩其实并不是真正的固城湖螃蟹指定销售点。

随着天气的转凉，现在的固城湖螃蟹成熟了不少，市场价格也水涨船高，一天一个价。为了给读者实惠，便民服务直接和高淳

固城湖养蟹户合作，减少中间环节，降低成本。目前，通过96060热线购买的固城湖螃蟹至少可以与同等级蟹相比便宜10%，而且还是免费送货上门。

为了满足消费者的需求，现代快报便民服务在“今日订购，次日送货”的配送基础上，又增加了“新鲜预订”的模式，追求新鲜品质的网友这下有口福了。工作人员将根据“新鲜预订”读者的订单实际规格和数量，于每周四的晚上从固城湖直接打捞螃蟹。根据读者指定的规格和数量进行包装装箱，周一早从高淳直接发货配送上门。读者可以真正地体验到一对一的个性化服务，品尝到最新鲜的固城湖螃蟹。

有需要订购的读者，可拨打快报24小时服务热线96060订购。

套餐名称	规格	优惠价格
家庭套餐	2.2两母 3.0两公组合	5对装 388元
精品套餐	2.6两母 3.5两公组合	5对装 588元
珍品套餐	3.2两母 4.0两公组合	5对装 668元
至尊套餐	3.6两母 4.5两公组合	5对装 888元

酒后记得找代驾

亲朋聚会餐桌上难免要喝酒，现代快报便民服务提醒各位想喝酒的车主，开车不喝酒，喝酒不开车。酒后您也可以拨打快报24小时热线96060预约专业正规的酒后代驾服务。

对于酒后代驾服务，车主们除担心费用外，最担心的还有行车安全和责任划分问题。首先是对司机驾驶技术的疑问。代驾司机的技术有保证吗？多少年驾龄？即使技术很过硬，仍面临重重疑问：司机能做到对各种类型的车辆都驾轻就熟吗？万一出了交通事故，责任由谁承担，车主、司机还是代驾公司？

相关律师提醒请人代驾的车主，在选择代驾服务时一定要查看代驾司机的驾驶证件，尽量找合格规范的代驾公司。如果可能的话，最好能与代驾公司签署代驾协议书，这样如果在代驾过程中出现交通事故、物品丢失等一些意外情况，车主就可以根据协议书上的相关规定，要求代驾公司承担相应的责任。

现代快报便民服务从市民的实际需求出发，严格筛选代驾司机的素质和代驾公司的资质，“酒

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060
网络预约有优惠：www.xdkb.net

生活管家 ❤ 十分钟内回复 ❤ 约定时间上门 ❤ 现场回访反馈 ❤ 凭回执单保修

企业助理

一站式服务 **随叫随到** **媒体监督** **全城覆盖**

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修，家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机组修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勤验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 **New** 防卫电幕以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**

**扫二维码加微信
服务便捷更优惠**

德吉用户用智能手机，平板电脑等终端扫描下面的二维码，成为快报便民服务微信好友，可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线：96060